
Dziecięce buty do zadań specjalnych - Speed Hound od marki Keen
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Wywodząca się z Kalifornii marka KEEN od lat dostarcza swoim klientom najwyższej jakości obuwie. Po wielu różnorodnych modelach dla dorosłych przyszedł czas na te dedykowane najmłodszym. Nowe miejskie buty Speed Hound sprawdzą się idealnie podczas nawet najbardziej szalonych zabaw i zagwarantują dzieciom bezpieczeństwo w każdej sytuacji.

Model Speed Hound łączy w sobie wytrzymałość, ochronę, wygodę i wolność. Wykonany               z szybkoschnącego materiału, z regulowanymi paskami na rzepy i gumowym zapięciem ułatwiającym trzymanie stopy, zapewni dzieciom komfort w każdych warunkach pogodowych. Ponadto jego podeszwa z bieżnikiem opony samochodowej i wielokierunkowe wypustki bieżnika znacznie zwiększają przyczepność na wszystkich rodzajach nawierzchni, dzięki czemu najmłodsi pozostają bezpieczni podczas wszystkich aktywności, od jazdy na rowerze, deskorolce                    czy hulajnodze, aż po zabawę w berka czy w chowanego.

Buty Speed Hound wyróżniają się także wesołymi, dziecięcymi kolorami, dzięki którym są one nie tylko funkcjonalne, ale też cieszące oko. W ofercie znajdziemy pięć wersji kolorystycznych, które przypadną do gustu zarówno dziewczynkom, jak i chłopcom w każdym wieku. 

Pozwólmy dzieciom na odrobinę (bezpiecznego) szaleństwa.
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Buty Speed Hound dostępne na oficjalnej stronie: www.keen.pl 
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